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國立大里高中  九十四學年度  第二學期高三期末考社會組數學科試題    命題教師：簡文潔

     班級： 三年______班       座號： ______        姓名______________   共三張

1. 填充題：每格五分

1.設x為正整數且x除以480的餘數為312，試求x和480的最大公因數為    ( 1 )     ◦
  2.下圖是從事網路工作者經常用來解釋網路運作的蛇形模型，數字1出現在第一列;

1                   數字2,3出現在第二列;數字4,5,6出現在第三列;

            2 3                   數字7,8,9,10出現在第四列;依此類推，試問第90列,

           6 5 4                  從右至左算,第30個數為    (2)     。

          7 8 9 10       

3.設整係數方程式
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14

5

2

3

4

=

+

+

+

+

cx

bx

x

x

有四個相異有理根，則其最大的根為    (3)    ◦
4.給定三次方程式
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)

6

)(

4

)(

2

(

)

5

)(

3

)(

1

(

=

-

-

-

+

-

-

-

x

x

x

x

x

x

，試問下列哪兩個整數之間有這方程式的實根? (多選)    (4)     (A) 1~2  (B) 2~3  (C) 3~4  (D) 4~5  (E) 5~6  。

5.設
[image: image3.wmf]5
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的所有正因數的乘積為
[image: image4.wmf]=
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    (5)    ◦
6.假設信用卡循環利息，年利率18%，卡奴阿呆積欠卡債一萬元，若信用卡公司以每月複利一次計算，阿呆這一萬元的卡債經過一年之後，變成卡債多少元？    (6)   ◦ (假設阿呆一年中都沒還半毛錢，也沒在增加任何卡債。可利用試卷末的對數表計算。)

7.考慮函數
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，試問下列何者為真？(多選)   (7)     ◦
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[image: image6.wmf]2

)

(

2

£

£

-

x

f

 (B) 
[image: image7.wmf]2

)

(

p

=

x

x

f

在

時有最大值 (C) 
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8.如下圖所示
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   (8)     ◦
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9.在空間中，下列選項中的方程式或方程組，何者圖形為一直線？（多選）    (9)     ◦
  (A) 
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  (B) 
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  (C) 
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  (D)
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]R
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]  (E) 
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10.設
[image: image20.wmf]k

為一實數，若坐標空間中四個平面: 
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 恰交於一直線，則
[image: image25.wmf]k
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11.一圓的方程式: 
[image: image26.wmf]0
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, 考慮此圓任意兩條互相垂直切線的交點,所有這種

  交點所成之圖形的方程式  (11)   ◦
12.設地球儀的球心為空間坐標的原點，有兩城市的坐標分別為A(0,4,0)，B(-2,-2,
[image: image27.wmf]2
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)。假設        

   地球為半徑等於6400公里的圓球，試問此次阿扁的外交迷航從A城市直飛B城市落地加油

   的最短航線長為多少?   (12)  。 (假設飛機是沿著大圓飛行,答案中的
[image: image28.wmf]p

不用乘開)

13.已知橢圓的兩焦點與雙曲線 
[image: image29.wmf]1
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 的兩焦點都相同，且長軸半長是6，求此橢圓的方程

  式為   (13)    。

14.設
[image: image30.wmf]b
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為實數,關於二元二次方程式
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,下列哪些敘述是正確的?

(A) 若
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是拋物線,則
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  (B) 若
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是拋物線  (C) 若
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(D) 若
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是一橢圓  (E) 若
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是一雙曲線 。  (多選)       (14)     。

15.石門水庫因水源濁度升高,桃園自來水公司計劃在下週一至週日的7天中選擇3天停止供水,

但怕民眾不便,不能連續三天停水,則自來水公司有幾種供水方式?   (15)   。

16.小樂透是由1~36個號碼開出6個號碼，請問開出的6個號碼都是偶數的機率是多少?

     (16)   。
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      17. 某公司考慮在甲、乙、丙三地間選擇一地投資開設新廠,經評估,在甲地設廠,如獲利預計可獲利9000萬元,如不獲利,預計虧損7000萬元,在乙地設廠,如獲利,預計可獲利6000萬元,如不獲利,預計虧損5000萬元,在丙地設廠,如獲利預計可獲利5000萬元,如不獲利,預計虧損1000萬元,又該公司評估新廠在甲,乙,丙三地獲利的機率分別為0.6 , 0.7, 0.65 ,如以獲利期望值為決策準則則該公司應選擇何地投資？   (17)   。

      18.台糖生技農場今年生產一種植物600公斤,該植物每20公斤可提煉1公斤的中草藥,每5公斤

可製成1公斤的健康食品,中草藥每公斤可獲利5000元,健康食品每公斤可獲利1000元;根據市場調查每年中草藥最大需求量為20公斤,健康食品最大需求量是120公斤。試求該農場今年最大的獲利可能值為多少？      (18)      。

      19.設聯立不等式 
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 的解
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      20.有三組資料, A組: 
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[image: image46.wmf]1

3

,

,

1

3

,

1

3

2

1

-

-

-

n

x

x

x

L

L

 ;         

                   C組: 
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 若已知A,B,C三組資料的平均數分別為,
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,則下列敘述何者正確？   (20)   。

        (A) 
[image: image51.wmf]1

3

-

=

A

B

X

X

  (B) 
[image: image52.wmf]A

C

X

X

=

  (C) 若A的中位數為
[image: image53.wmf]j

x

,則B,C的中位數必為
[image: image54.wmf]j

j

x

x

,

1

3

-


        (D) 
[image: image55.wmf]A

B

S

S

3

=

   (E) 
[image: image56.wmf]A

C

S

S

<

  。

國立大里高中  九十四學年度  第二學期高三期末考社會組數學科答案卷   命題教師：簡文潔

     班級： 三年______班       座號： ______        姓名______________   共一張

填充題：每格五分
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